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1. Confianza en las 
instituciones
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Pensando en distintas instituciones, ¿cuánto confías en cada una de ellas?
Escala 0-10. 0=Ninguna confianza 10=Mucha confianza, 99=No lo sé
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2. Satisfacción con 
la monarquía
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En general, ¿en qué medida estás satisfecho/a con el funcionamiento de la monarquía en España?
Escala 0-10. 0=Nada satisfecho/a 10=Completamente satisfecho/a

2. Satisfacción con la monarquía
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3. Referéndum sobre 
la monarquía
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¿Y crees que es necesario realizar un referéndum entre monarquía y república?

3. Referéndum sobre la monarquía
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4. Intención de voto 
en un referéndum
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En caso de realizarse un referéndum entre monarquía y república, ¿qué votarías?

4. Intención de voto en el referéndum

34,9

31,0

40,9

39,4

4,9

5,6

6,4

10,3

12,9

13,7

2020

2021

A favor de la Monarquía A favor de la República En blanco No iría a votar No lo sé

24,2% - No alineados

29,6% - No alineados

% sobre población general



5. Valoración de los 
miembros de la 
casa real
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Qué valoración te merece cada uno de estos miembros de la Casa Real. Puntúalos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a 
valoras “muy mal” y el 10 que lo/a valoras “muy bien”.

5. Valoración de miembros de la Casa Real
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6. Opiniones sobre 
la monarquía
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Estas son algunas cosas que la gente dice sobre la monarquía. ¿Cuál es tu opinión? 

6. Opiniones sobre la monarquía
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Estas son algunas cosas que la gente dice sobre la monarquía. ¿Cuál es tu opinión? 

6. Opiniones sobre la monarquía

La monarquía es una institución de otros tiempos: no tiene sentido en una democracia 

36,6

31,6

47,9

53,0

15,5

15,5

2020

2021

Más bien en desacuerdo Más bien de acuerdo No lo sé

% sobre población general



16

Estas son algunas cosas que la gente dice sobre la monarquía. ¿Cuál es tu opinión? 

6. Opiniones sobre la monarquía

Los escándalos de la familia real dañan la imagen internacional de España
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Estas son algunas cosas que la gente dice sobre la monarquía. ¿Cuál es tu opinión? 

6. Opiniones sobre la monarquía

Sin monarquía, las tensiones con los nacionalismos (catalán, vasco…) irían a peor
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Estas son algunas cosas que la gente dice sobre la monarquía. ¿Cuál es tu opinión? 

6. Opiniones sobre la monarquía

% de “más bien de acuerdo“ sobre población general
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7. Ubicación ideológica 
de los miembros de la 
casa real
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Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. ¿En qué casilla de la siguiente escala 
colocarías a los siguientes miembros de la Casa Real?
Escala 0-10. 0= Extrema izquierda 10= Extrema derecha

7. Ubicación ideológica de miembros de la Casa Real
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Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. ¿En qué casilla de la siguiente escala 
colocarías a los siguientes miembros de la Casa Real?
Escala 0-10. 0= Extrema izquierda 10= Extrema derecha

7. Ubicación ideológica de miembros de la Casa Real
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Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. ¿En qué casilla de la siguiente escala 
colocarías a los siguientes miembros de la Casa Real?
Escala 0-10. 0= Extrema izquierda 10= Extrema derecha

7. Ubicación ideológica de miembros de la Casa Real
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8. Ficha técnica
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8. Ficha técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente 
de 16 años o más

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1.000 encuestas

PROCEDIMIENTO
Encuesta online

ERROR MUESTRAL
±3,1 puntos porcentuales, considerando 
que p=q=50% y un nivel de confianza del 
95% bajo el supuesto de muestreo 
aleatorio simple.

FECHA DE REALIZACIÓN

22/09/2021 al 04/10/2021

Ponderación por sexo, edad, tamaño de 
hábitat, comunidad autónoma, clase 
social y recuerdo de voto
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